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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ
           
Προς:  
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 
θεμάτων
Μεσογείων 119, 11526 Αθήνα
(επί της 2471/18-01-2022 Ερώτησης)

Θέμα: Απάντηση σε Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων με θέμα «Το φιόρδ και η ΄΄κόκκινη 
λιμνοθάλασσα΄΄ στον Γέρακα Λακωνίας»

Σχετ:    Η υπ’ αριθμ. 2471/18-01-2022 Ερώτηση του βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλου με θέμα: «Το φιόρδ και 
η ΄΄κόκκινη λιμνοθάλασσα΄΄ στον Γέρακα Λακωνίας» (Α.Π.:ΥΠΕΝ/ ΔΧΩΡΣ/5423/110/19-01-2022)

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού διευκρινίζεται ότι, η Διεύθυνση Χωροταξικού Σχεδιασμού έχει 
αρμοδιότητα, μεταξύ άλλων για την κατάρτιση, έγκριση, παρακολούθηση και αξιολόγηση των Ειδικών 
Χωροταξικών Πλαισίων, σε συνεργασία με τα κατά περίπτωση αρμόδια Υπουργεία, καθώς και για τη 
γνωμοδότηση της χωροθέτησης μεμονωμένων έργων και δραστηριοτήτων κατηγορίας Α’ κατά τη 
διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης, σύμφωνα με τις διατάξεις της εκάστοτε ισχύουσας 
περιβαλλοντικής νομοθεσίας, στο πλαίσιο εφαρμογής των Ειδικών Χωροταξικών Πλαισίων. 

Για τα θέματα που τίθενται στο σχετικό έγγραφο σας γνωρίζουμε ότι η Διεύθυνση Χωροταξικού 
Σχεδιασμού, μετά από διενέργεια σχετικού διαγωνισμού, έχει προχωρήσει στη σύναψη δημόσιας 
σύμβασης μελέτης, προκειμένου να θεσμοθετήσει το Νέο Ειδικό Χωροταξικό Πλαίσιο για τον 
Τουρισμό, το οποίο έχει ως κύριο σκοπό τη διατύπωση στρατηγικών κατευθύνσεων, σε εθνικό επίπεδο, 
για τη χωρική διάρθρωση του τομέα του τουρισμού. Επίσης στόχος του είναι η προώθηση της 
αειφόρου και ισόρροπης ανάπτυξης του τουρισμού της χώρας σύμφωνα με τις φυσικές, πολιτιστικές, 
οικονομικές και κοινωνικές ιδιαιτερότητες κάθε περιοχής με ιδιαίτερη έμφαση στην προστασία, 
ανάδειξη του περιβάλλοντος, της πολιτιστικής κληρονομιάς και του τοπίου και ειδικότερα στην 
διατήρηση της βιοποικιλότητας.

Επισημαίνεται δε, ότι κατά την διαδικασία έγκρισης του νέου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον 
Τουρισμό, προβλέπεται η τήρηση της διαδικασίας διαβούλευσης σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην 
κείμενη νομοθεσία [Ν.4447/2016 (Α’241) και ΚΥΑ ΥΠΕΧΩΔΕ/ΕΥΠΕ/οικ.107017/2006 (Β’ 1225)].

    Ο  Προϊστάμενος της Διεύθυνσης  
Εσωτερική Διανομή                                  
1. Χρον. Αρχείο
2. Δ/ντή Χωροταξικού Σχεδιασμού Γεώργιος Μανούρης
3. Τμήμα Β
4. Στ. Παπαδημητρίου
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